Prior to this meeting did you have any understanding of industrial action?
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None -

Some -

Lots -

Have you ever taken industrial action?
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Yes -

No -
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14%

0%
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Would you like to take industrial action?

Multiple Choice Poll

No thanks -

Maybe -

Absolutely! -
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71%

29%
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Do you think your colleagues would participate in industrial action?
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Nope -

Possibly -

Definitely -

Do you now feel like you have a good understanding of industrial action?
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Not really -

Somewhat -

I know it and | love it -

Are you willing to discuss taking industrial action with your colleagues?
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Yes -
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